



Amplia Gama de Colores para Resultados Excelentes



Relájese y descanse con la Mara[®] Jet DI-SX: Ventajas como los colores perfectamente adaptados, altas resistencias y su practicidad hacen de la Mara[®] Jet DI-SX su compañero de confianza.

La Mara[®] Jet DI-SX ha sido especialmente desarrollada para las impresoras EcoSolMax 2 Generación de Roland.

La Mara[®] Jet DI-SX también se puede utilizar con impresoras con idéntica construcción y que empleen tintas Roland EcoSolMax3, o similares.

La DI-SX es adecuada para los siguientes soportes

- Láminas autoadhesivas de PVC de varias calidades (monomérico, polimérico y lonas de PVC)
- Otros materiales de PVC laminados y lonas
- Tejidos, papeles adecuados

Caracteristicas	Mara® Jet DI-SX
CompatibilidadPlug & Print	+++
Permeabilidad	+++
Resistencia química /mecanica	+++
Secado	+++
Definición de bordes	+++
Estabilidad de impresión	+++

Para más información, pueden consultar la Hoja Técnica en <u>www.marabu.es</u>

Ventajas:

Excelente compatibilidad Plug & Print gracias a sus colores perfectamente adaptados

→ Cambios sin tener que ajustar los perfiles de color

Gran resistencia química y mecánica

→ Alta duración para las más altas necesidades

Secado muy rápido

→ Perfectamente adecuada para velocidades de impresión rápidas y trabajos roll-to-roll

Suave, disolventes de bajo olor

→ Muy fácil de utilizar

Alto grado de pigmentación

→ Brillante, amarillo sin níquel

Más posibilidades de aplicación con efectos metálicos de colores

→ Reproducción de plata, oro, bronce, y otros colores perlescentes

Disponible en diferentes unidades

→ Total flexibilidad para todos los consumos

En caso de cualquier duda, rogamos se pongan en contacto con:

Teléfono: 938 467 051, info-es@marabu.com